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Vážení čtenáři, 

měsíc říjen znamená, že oslavujeme Týden sociálních služeb –  
prezentujeme naše služby veřejnosti a chceme připomínat
smysl a poslání sociální práce ve společnosti. Také letos jsme
připravili harmonogram návštěv v našich zařízeních a srdečně
Vás zveme k osobnímu setkání. K tomu se nám podařilo
přivézt do Těšína putovní výstavu Charity Česká republika,
která formou vybraných fotografií přibližuje svět, ve kterém
pracujeme. Výstava bude připravena ke zhlédnutí po celý
říjen v čítárně a kavárně Avion v Českém Těšíně. 

V podzimním vydání Trubače jsme se zaměřili na prezentaci
služby domácí zdravotní péče. Nejedná se o službu sociální,
nýbrž zdravotní, a proto přijměte rovněž pozvání k
nahlédnutí také do tohoto střediska. Tato služba je v dnešní
době velmi žádaná, zajišťuje propojení mezi světem nemocnic
a domácím prostředím, do kterého se teď uchýlili mnozí
nemocní v souvislosti s probíhající pandemií. Paradoxem
dnešních dnů je fakt, že je to stejná služba, která v roce 2019
byla v zdravotnickém systému na hranici udržitelnosti, a
tudíž byla nucena bojovat za svou existenci vyhlášením
stávkové pohotovosti za navýšení finančních prostředků
určených na svůj provoz. Jak pravil klasik – jedinou jistotou
života je změna. 

Tento tým aktuálně zažívá také obměnu personálu spojenou s
odchodem jedné z pracovnic. Sestra Helena je nejen zdravotní
sestrou, ale především řádovou sestrou ve Společnosti sester
Ježíšových. Léta provázela naše klienty v domácí péči nejen    



po stránce zdravotní, ale také duchovní. Zároveň
spolupracovala při tvorbě Trubače a také nás každodenně
povzbuzovala a duchovně provázela v našich úkolech ve
službě. 

Pán Bůh zaplať! A za celou Charitu a klienty všem přeji - kéž
to, co jsme ve společných rozhovorech přijali, můžeme dále
rozdávat či nově tvořit.

Přeji Vám požehnaný vstup do podzimního období.

Ing. Monika Klimková
ředitelka



I letos otevíráme široké veřejnosti služby Charity Český Těšín v
rámci Týdne sociálních služeb v ČR, který proběhne od 4. října
do 10. října 2021. Již tradičně se můžete těšit na Dny otevřených
dveří v našich jednotlivých službách. V těchto dnech vás
seznámíme s činností a fungováním služeb a rádi odpovíme na
veškeré Vaše dotazy. Termíny najdete na webových stránkách
Charity Český Těšín a stránkách Týdne sociálních služeb ČR.

Novinkou a překvapením bude výstava vítězných fotografií
fotosoutěže MŮJ SVĚT, která zachycuje neopakovatelné
okamžiky a události v životě Charit. 

Soutěž pořádá každoročně Charita Opava ve spolupráci se
Slezským muzeem v Opavě, firmou Asekol a Institutem
tvůrčí fotografie FPF SU, pod záštitou primátora statutárního
města Opavy Ing. Tomáše Navrátila. Patronem a porotcem je
pan Jindřich Štreit, který patří už dlouho k nejvýznamnějším
osobnostem české fotografie. 

Výstavu bude možné zhlédnout až do 31. 10. 2021 

v prostorách čítárny a kavárny Avion.

Všechny srdečně zveme!

VÝSTAVA NEJLEPŠÍCH SNÍMKŮ 

13. ROČNÍKU FOTOSOUTĚŽE

V prostorách čítárny a kavárny AVION.

Pozvánka  
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Prostřednictvím CHARITNÍ OŠETŘOVATELSKÉ SLUŽBY

(domácí zdravotní péče) nabízí Charita Český Těšín péči

lidem v jejich domácím prostředí, tato péče je hrazena

zdravotní pojišťovnou. Lidé tak nemusí být při zhoršení

zdravotního stavu a své soběstačnosti hospitalizováni a

mohou zůstat doma. Léčba v domácím prostředí má pozitivní

vliv na jejich psychický i zdravotní stav.

Zajišťujeme odbornou zdravotní péči jako například –  podání
léků, aplikaci inzulínu, injekcí, odběry biologických materiálů,
převazy, infuzní terapii, parenterální výživu, ošetření stomií a
permanentních katetrů. Taktéž naše služba zajišťuje péči lidem
v terminálním stádiu a psychickou oporu jejich rodinným
příslušníkům. V neposlední řadě u nás pracuje rehabilitační
sestra, která se podílí na zlepšení mobility a udržováním
fyzické kondice, čímž pomáhá klientům s jejich soběstačností.
Péči všem našim klientům poskytujeme 7 dní v týdnu, 365 dní
v roce. Zdravotní tým je ochotný se pravidelně vzdělávat a
absolvovat certifikované kurzy a semináře.

Naše služby
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Od března se naše služba nově zařadila do sítě testovacích
míst na COVID-19. Nyní se k nám může přijít otestovat
každý pojištěnec, ale i lidé nepojištění, kteří si svůj test hradí
sami. Našim úmyslem bylo nabídnout možnost testování
zaměstnancům, jejich rodinným příslušníkům a také lidem
bydlícím v okolí našeho sídla. Nakonec k nám lidé docházejí
ze vzdálenějších míst, jiných měst, dokonce i států. Klienti si
oblíbili naši rodinnou atmosféru, stali se našimi stálými
zákazníky a my s nimi prožíváme už půl roku jejich životy,
kdy s námi sdílí své zážitky – dovolené, tábory, cesty do
zahraničí.

Tato nová pracovní činnost nás baví a jsme rády, že mnoha
lidem můžeme touto službou ulehčit v této nelehké době. 
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HELENA JOŽÁKOVÁ

Tento rozhovor nám poskytla sestra Helena Jožáková,
dlouholetá pracovnice Charitní ošetřovatelské služby.

 Jste řádovou a zároveň zdravotní sestrou, povězte nám něco o
sobě. Co vás vedlo k tomu vydat se touto životní cestou?

Životní cestu je dobré hledat, a tak objeví každý tu svou.
Hledáme-li ji s Bohem, je to výhra, neboť ona nás přivede ke
šťastnému konci. A mně Bůh cestu ukázal díky osobnímu
příkladu řeholní sestry. A já jsem s úžasem a překvapením
Boží nabídku, kterou jsem vnímala, přijala a vydala se po ní.
Do té doby byly pro mne řeholní sestry velkým posvátným
tajemstvím, nad kterým jsem pro sebe vůbec neuvažovala.
Chtěla jsem mít rodinu s více dětmi. V roce 1993 jsem zahájila
řeholní cestu vstupem do Společnosti sester Ježíšových, tehdy
měla tato společnost 12 let. V SSJ žijeme jednoduchým
způsobem života. To, co je našim „bohatstvím“, je vztah k
Ježíši Kristu. Jeho se učíme hledat v lidech, situacích a ve
všem kolem sebe. K našemu životu patří modlitba za potřeby
lidí, církve, zvláště za to, aby nechyběla duchovní povolání.
Za řeholním povoláním stojí vždy Bůh, který do člověka
vloží touhu Mu sloužit. A toto se ve mně tehdy probudilo,
radost moci vést život modlitby ve spojení se službou Bohu a
lidem.
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Jak jste viděla Charitu Český Těšín v době svého nástupu do
organizace a jak ji vnímáte nyní s odstupem? Čím Vás práce v
Charitě Český Těšín obohatila?

Do Charity Český Těšín jsem přišla poprvé v roce 2003 (do
roku 2008) a podruhé od roku 2010. Vzpomínám na všechny
ty roky ráda a zároveň mě těší, že vidím, jak se Charita rozvíjí
spolu s vývojem nejen ve zdravotnictví. Domácí péče má
velké morální možnosti. Podporuje člověka v jeho oslabení,
pomáhá rodinám a mezilidským vztahům, staví na
přirozených křesťanských hodnotách. Obohacení vidím v
tom, s kolika krásnými lidmi jsem se mohla setkat a čemu
všemu jsem se mohla přiučit po stránce zdravotní,
komunikativní i technické. Za to vše velmi děkuji.

Jak vzpomínáte na své začátky v Charitě? 

Mé úplně první začátky souvisí s koncem totality. Pracovala
jsem v nemocnici v Hradci Králové a do nově zřizované
tamější domácí charitní péče hledali zdravotní sestry. Já jsem
stále odmítala, ale jednoho dne jsem kývla. A nelitovala jsem
toho. Byly to začátky úsměvné, obvodní lékaři například
nevěděli, co od nás mohou očekávat, tak nám nedávali moc
pacientů. Měla jsem na den dva, tři, a tak čas strávený u nich
jsem využívala například k úklidu, nákupu nebo pečení
vánočního cukroví pro ně. Dnes už je domácí péče zaměřená
především na zdravotní úkony, a také lékaři se na nás s
důvěrou obracejí v péči o klienty. 
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Co je podle Vás to nejpodstatnější pro naplňování poslání
Charity?

Charita je organizace, kterou na svět přivedla katolická
církev. Považuji tedy za důležité zachovat křesťanského
ducha, protože pak nesklouzne ve svém poslání. A zároveň ji
tento duch pobízí ke službě všem bez rozdílu, a to je také
důležité.

Rozhovory  



Co si přejete do budoucna? Co byste přála Charitě Český
Těšín?

Co přeji sobě, přeji i Vám, každému osobně v Charitě Český
Těšín. Přeji umění dobře rozlišovat mezi tím, co chce Bůh, a
co chceme jen my. Proč? Protože to naše nám nepřinese trvalé
štěstí. A především přeji a v modlitbě vyprošuji hodně
Božího požehnání, ať se nám všem daří sloužit druhým s
láskou a radostí.

Děkujeme za rozhovor. 
Vážíme si Vaší práce v Charitě a přejeme hodně úspěchů!

Rozhovory
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Jednou ráno jsem dorazila do bytu. Pán je gentleman ze staré
školy a jak bylo jeho zvykem, obřadně mě přivítal a zeptal se, jak
se mám. Po nezbytných zdvořilostech jsem se pustila do
přípravy léků, pán léky snědl a zapil. Pak mě doprovázel až před
dveře bytu k výtahu. Otočila jsem se k němu s upozorněním, ať si
dveře nepřibouchne, ale nestačila jsem vyslovit ani první slovo,
a stalo se to, čeho jsem se obávala. Dveře třískly a klíče
samozřejmě zůstaly v bytě! Co teď? Hlavou mi běželo, co bude
dál? Čeká na mě ještě několik dalších pacientů, než zavolám
někomu z rodiny, nebo zajistím otevírání dveří, může uplynout i
několik hodin! Pánovi trvalo delší dobu, než si uvědomil, co se
stalo. Snažila jsem se zjistit, kdo by mohl mít ještě jeho klíč od
bytu, ale pán tvrdil, že klíče má jenom jeho syn. Co mám teď
dělat? Nemůžu ho nechat jenom tak na schodech, je zima, pán je
zmatený, ještě se něco stane. Začala jsem vymýšlet, jak
přeorganizuji další čekající pacienty a snažila jsem se zjistit číslo
na klíčovou službu. Slyšela jsem, jak pán stále opakuje: „Co budu
dělat, co budu dělat?“ Po zádech mi začal pomalu stékat
pramínek potu a i srdce mi bilo o trochu rychleji. Po několikáté
jsem zopakovala otázku: „Nemá náhodou klíče od vašeho bytu
nějaký soused v paneláku?“ Pán smutně zakroutil hlavou, pak se
ale náhle usmál a s úlevou řekl: „A víte, že máte pravdu? Klíče
má soused ve druhém patře! Ale doufám, že nemá ty staré! A že
bude doma!“ Rychle jsem ho potáhla do výtahu, svezli jsme se do
druhého patra a zazvonili u souseda. Naštěstí byl doma a bez
velkých řečí nám klíče předal. Spěchali jsme k bytu a s
tlukoucím srdcem jsem strčila klíč do zámku. Doufám, že to je
ten správný! Jaká to byla úleva, když klíč zapadl a dveře se
otevřely. S úsměvem jsem pustila pána dovnitř a najednou jsem
uviděla, jak z ložnice vychází nějaká postava v županu. Zmohla
jsem se jenom na otázku: „A to je kdo?“ Pan s klidem odpověděl:
„Moje dcera, dnes u mne přespala.“ Nezmohla jsem se na nic víc,
než na pozdrav a rychle jsem vpadla do výtahu. Tam jsem se
úlevou rozesmála. Můžu spokojeně pokračovat v práci. Ještě že
jsem nevolala klíčovou službu k otevírání dveří!!!!

Příběh
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ROZŠÍŘENÍ PŮSOBNOSTI CHARITNÍ PORADNY

Je velice jednoduché dostat se do situace, se kterou si nevíte
rady. Z důvodu nemoci jste se několikrát zpozdili se splátkou a
nyní Vám hrozí exekuce. Rozpadl se Vám vztah a řešíte péči o
dítě. Vašemu blízkému se natolik zhoršil zdravotní stav, že
vyžaduje celodenní péči, nebo se připravujete na návrat,
blízkého z nemocnice a nevíte, na co vše se připravit. Není
nutné být na problémy sám a stydět se říci si o pomoc. 

Charitní poradna je tady pro Vás. Od 31. 5. 2021 působíme
také v obcích: Soběšovice, Horní Bludovice, Horní Suchá,
Komorní Lhotka a Těrlicko.  Neváhejte se na nás obrátit!

DAR OD KOOPERATIVY

Děkujeme zaměstnancům z českotěšínské pobočky Kooperativa
– Ostrava Jih za předání peněžního daru ve výši 10 000 Kč
věnovaný Charitnímu domu pro matky v tísni.

Částka bude použita na dovybavení azylových pokojů, které
obývají maminky s dětmi v tíživé životní situaci. I díky Vám a
Vaší podpoře můžeme nadále pomáhat těm, kteří to potřebují.

Děkujeme pojišťovně Kooperativa! 
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SETKÁNÍ TAXÍKŮ MAXÍKŮ V PRAZE

Na společném červnovém setkání v Praze sdíleli zástupci
devatenácti měst své zkušenosti z provozování Taxíků Maxíků.
Hovořilo se o zkušenostech s financováním služby, o skladbě
klientů Taxíků Maxíků. Zástupci nadace prezentovali smysl
projektu a způsob výběru provozovatelů.

„I když Charitní taxík provozujeme již od roku 2014, nabídku
města k zapojení do projektu Taxík Maxík jsme přijali s
vděčností. Tato spolupráce nám nejen pomohla vyměnit
velmi staré a poruchové auto za nové, ale také teď můžeme
společně s dalšími provozovateli sdílet nabyté zkušenosti, což
je pro nás velmi cenné a užitečné pro praxi. Na setkání v
Praze se také hovořilo o možnosti výměny vozidla v případě
jeho opotřebení městským provozem. Existuje tedy šance, že
do budoucna bychom mohli mít v Těšíně Charitní Taxík
Maxík s bezbariérovou úpravou, která v tuto chvíli chybí.
Vnímáme jako důležité nabízet tuto aktivní a flexibilní pomoc
tak, jak ji naši klienti potřebují,“ říká ředitelka Charity Český
Těšín, Ing. Monika Klimková. 
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CHARITNÍ ASISTENCE OSLAVILA 10. VÝROČÍ

Právě před 10 lety se Charita Český Těšín rozhodla pro vznik
Charitní asistence. Ze strany veřejnosti byl totiž zájem o
několikahodinové služby. Začínali jsme s několika klienty, ale
postupně jsme do současnosti poskytli službu téměř 150
klientům v jejich domácnostech převážně z Českého Těšína.
Zvýšený zájem vyžadoval i navýšení počtu asistentek. Jednou z
nich byla například řeholní sestra Marie, na kterou velmi rádi
vzpomínáme pro její klidný, laskavý a profesionální přístup. 

Charitní asistence je v současnosti sociální službou menšího
rozsahu, kterou reprezentují odborně zdatné asistentky,
vedoucí služby a sociální pracovník. Náš tým se u klientů
zaměřuje nejen na základní činnosti, jakými jsou podávání
stravy a hygiena, mimo to s našimi klienty také trénuje paměť,
hraje společenské hry, doprovází je na procházky, čte zajímavé
knihy. Naší cílovou skupinou jsou převážně senioři, ale rádi
nabídneme své služby osobám již od 27 let s tělesným,
zrakovým nebo chronickým onemocněním. Do dalších let
popřejme službě Charitní asistence mnoho úspěchů, spokojené
klienty a kreativní pracovníky.
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VÝLET DO ROŽNOVA POD RADHOŠTĚM

Dne 24. 6. 2021 klienti a pracovníci Charitního domu pro
seniory v Hnojníku vyrazili na výlet do Rožnova pod
Radhoštěm. Tento výlet se uskutečnil díky štědré dárkyni z
projektu Ježíškova vnoučata, která reagovala na přání klientů
našeho domova podívat se do Rožnova pod Radhoštěm. Z daru
mohla být zaplacena doprava, vstupné do Dřevěného městečka
a oběd pro klienty.

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY NA TESTOVACÍCH 

A ODBĚROVÝCH MÍSTECH COVID-19 CHARITY

ČESKÝ TĚŠÍN

Po prázdninové přestávce opět otevíráme pro širokou
veřejnost odběrové a testovací místo Covid-19 v Charitním
domě pro seniory v Hnojníku, které bude otevřeno každé úterý
od 13:30 do 15:30 hodin a každý pátek od 13:00 do 15:00 hodin.
Odběrové a testovací místo v Českém Těšíně v ulici Mírové
bude otevřeno každé pondělí a čtvrtek od 14:00 do 17:00 hodin.
Více informací na tel. čísle:  +420 605 591 686.
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BENEFIČNÍ KONCERT POD TĚŠÍNSKÝM NEBEM

Na náměstí v Českém Těšíně se 10. září uskutečnil již tradiční
BENEFIČNÍ KONCERT POD TĚŠÍNSKÝM NEBEM. Krásnou
vsuvkou pestrého hudebního programu, který moderoval herec
Miroslav Etzler, bylo poděkování vedení města všem
představitelům sociálních služeb působících v Českém Těšíně
formou nádherné kytice a šeku na konkrétní finanční částku. 

Naše ředitelka Ing. Monika Klimková převzala pro Charitu
Český Těšín šek v hodnotě 10 000 Kč. 
Finanční částka bude použita pro seniory v Charitním domě
pokojného stáří na menší výlety, návštěvu divadelního
představení a aktivizační pomůcky v podobě terapeutické
kočky, reminiscenční kolekce –  povolání a pexeso.

Děkujeme vedení města Český Těšín za podporu našich

služeb!
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VELETRH POSKYTOVATELŮ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

V HAVÍŘOVĚ

Ve čtvrtek 9. září 2021 se na náměstí Republiky v Havířově
uskutečnil pod záštitou havířovského primátora Josefa Bělici
už 10. ročník Veletrhu poskytovatelů sociálních služeb. Veletrh
má za cíl umožnit veřejnosti získat cenné rady a potřebné
informace týkající se sociálních služeb a souvisejících aktivit v
Havířově.

Součástí akce byl i celodenní kulturní program, na kterém se
podíleli především uživatelé sociálních služeb a návazných
aktivit. Charita Český Těšín se svým stánkem na této akci
nemohla chybět a představila široké veřejnosti své služby. 
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MALOVÁNÍ KAMÍNKŮ V CHARITNÍM DOMĚ

POKOJNÉHO STÁŘÍ

Určitě se už někdy každý z vás setkal s pojmem ,,putovní
kamínky“, nebo v tom lepším případě jste už na ně narazili na
některém z vašich výletů. Jedná se o zábavu nejen pro děti, ale i
pro dospělé. Když tyto kamínky naleznete, tak si je můžete
nechat doma pro radost nebo je poslat někam dál do světa, aby
zpříjemnily den zase někomu dalšímu.

Tato hra je u nás velmi populární a na Facebooku existuje i
skupina, kde lidé vkládají své výtvory a nálezy. S našimi
klienty jsme se putovními kamínky inspirovali a pár jsme si
jich také namalovali. Pro tvorbu jsme použili akrylové barvy,
které jsou voděodolné, a tak nic nebrání tomu, aby byly
venku i za nepříznivého deštivého počasí. Naše výtvory
nepůjdou sice nikam do světa, ale ozdobí naši zahrádku.
Klientům se tato relaxační aktivita moc líbila. Každý z
klientů namaloval hned několik kamínků a fantazii se meze
nekladly. 



SOUSEDSKÉ POSEZENÍ V CHARITNÍM DOMĚ 

PRO MATKY V TÍSNI

Všechny návštěvy jsme přivítali na „sousedském posezení“,
které proběhlo ve čtvrtek 26. 8. 2021 na zahradě Charitního
domu pro matky v tísni. Ke kávičce byla připravena sladká
tečka v podobě bábovky naší šikovné pekařky Terezky, muffinu
či bublaniny. 

Občerstvení a drobné dárky pro návštěvy připravily děti
spolu s maminkami. Snad nám za rok bude přát i sluníčko a
sousedské posezení nebude mezi kapkami deště.
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MEZIKLUBOVÁ AKCE V RÁMCI TÝDNE

NÍZKOPRAHOVÝCH KLUBŮ

Rok se s rokem sešel a poslední zářijový týden byl tradičně
zasvěcen Týdnu nízkoprahových klubů. Charitní středisko
„Kometa“ se také zúčastnilo a je třeba říct, že letos to opravdu
stálo za to. Společně s ostatními nízkoprahovými kluby v
Karviné jsme chytli příležitost za pačesy a uspořádali
společnou meziklubovou akci.

Akce probíhala v parku Boženy Němcové před letním
kinem. Každý klub si připravil nějaké pohybové a
preventivní aktivity. A že jich bylo! Klienti si mohli
vyzkoušet například první pomoc, jak se telefonuje na
tísňovou linku nebo si sestavit desatero bezpečného
internetu. Klienti klubů si náramně rozuměli i mezi sebou a
zapojovali se do všech nabízených aktivit. Soutěžili ve
skákání přes švihadlo, v posilování, ve zručnosti s
pingpongovým míčkem, v poznávání hradů a zámků a
nakonec si všichni klienti společně zahráli vybíjenou.



SETKÁNÍ PEČUJÍCÍCH V TĚRLICKU

Dne 23. 9. 2021 se uskutečnilo úplně první Setkání pečujících v
Kulturním době v obci Těrlicko. Na tomto úvodním setkání
jsme poskytli pečujícím osobám základní informace o
poskytovaných terénních sociálních službách Charity Český
Těšín, nechyběla diskuze a hlavně podpora neformálních
pečujících. 

Zároveň zde byla možnost si vyzkoušet speciální oblek, tzv.
gerontooblek, který simuluje stařecké pohyby se všemi
omezeními, které s sebou stáří přináší. Těšíme se na další
setkání, které budeme moci v obci Těrlicku uskutečnit a
přinést tak mj. možnost odlehčení pečujícím osobám a
výměny zkušeností, které péče o své blízké obnáší.
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Akce byla realizována v rámci projektu „Pomáháme
pečujícím III“, spolufinancovaného z rozpočtu

Moravskoslezského kraje.



PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE NA PŘESTAVBU

CHARITNÍHO DOMU POKOJNÉHO STÁŘÍ

V Charitním domě pokojného stáří se snažíme postupně
vytvářet takový domov, kde bychom chtěli sami žít. K tomuto
cíli jsme zase o krok blíže, a to i díky projektové dokumentaci
vypracované v rámci projektu „Rekonstrukce Charitního
domu pokojného stáří“ spolufinancovaného
Moravskoslezským krajem. Vyhotovená dokumentace bude
sloužit jako podklad pro přestavbu současného domova pro
seniory s cílem přizpůsobit jeho prostory tak, aby se podobaly
co nejvíce běžné domácnosti. 
Jsme z toho nadšení. Doufáme, že najdeme finanční
prostředky na realizaci projektu.

Projekty
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MONETA MONEY BANK PODPOŘILA PŮJČOVNU

KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

Díky bance MONETA Money Bank a realizaci projektu jsme
obnovili vybavení půjčovny kompenzačních pomůcek.
Finanční příspěvek ve výši 43 388 Kč byl použit na nákup
elektrické polohovací postele, antidekubitní matrace a
oxygenátoru. Tyto pomůcky mohou pomoci osobám se
zdravotním omezením či postižením, seniorům a také
pečujícím osobám, aby mohli setrvat co nejdéle v domácím
prostředí. A protože se počet zájemců o půjčení
kompenzačních pomůcek v poslední době zvýšil, můžeme
tak pružněji reagovat na zvyšující se poptávku.

Děkujeme bance MONETA Money Bank!

Projekty
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https://www.facebook.com/monetamoneybank/?__cft__[0]=AZUHcC9TKRlwLrJBsUbbTqV8joofRnsiJ3kVBHdZbD-5GOJQoyoBB3tAMJC83Exy_0cc9w5m2iKAdHJdRf-IOOqGOp8Ph5bU92uhUobDzYyvraIlCpOHfL0ySfDx7BYcC8rWCeHTkVC2xGqrJTCACdeDythr9H8xMuKvay5FE0qmVu2VXTok5eGcJsU0gmj7UUQ&__tn__=kK-R


PROJEKT „VZDĚLÁVÁNÍ HROU“

Velké díky patří všem, kteří svým hlasem podpořili náš
projekt „Vzdělání hrou“ v prodejně Tesco Český Těšín.
Charita Český Těšín získala krásné druhé místo a odměnu
ve výší 16 000 Kč.
Finanční částku použijeme na nákup nových edukačních her
pro děti z Charitního domu pro matky v tísni a Charitního
střediska „Klíč“. Kartičkové hry s vyjmenovanými slovy,
matematikou, přírodovědou nebo nástěnný výukový panel
podpoří jejich vzdělání  a jemnou motoriku nejpřirozenější
formou – hrou.
Projekt Charity Český Těšín s názvem „Vzdělání hrou“ byl
vyhlášen v rámci 9. programu Tesca „Vy rozhodujete, my
pomáháme“ a hlasování proběhlo v období od 14. 6. – 11. 7.
2021.

Děkujeme Tescu Český Těšín!

Projekty
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MILOSTIVÉ LÉTO DORAZÍ NA PODZIM

Lidé s dluhy u veřejnoprávních institucí, jako například na
sociálním či zdravotním pojištění či u obcí za nájem, budou mít
od 29. 10. 2021 do 29. 1. 2022 jednorázovou možnost zaplatit
svůj dluh výrazně levněji.

Pokud dlužník v uvedeném termínu uhradí jistinu, tedy
základní finanční částku, na jejímž základě závazek vznikl, a
k tomu pouze pevnou částku 908 korun jako náklady, tak
zbylé penále, úroky a takzvané příslušenství mu bude
odpuštěno. Pro tento postup se vžil název milostivé léto.

Milostivé léto se nevztahuje na dluhy vůči soukromým
věřitelům, ale výhradně na dluh vůči státu, či institucím, ve
kterých má stát majetkový podíl a dluh přešel do exekuce.
Jedná se tak vedle dluhu na zdravotním a sociálním pojištění
rovněž o závazky u institucí jakými jsou např. ČEZ, Český
rozhlas, Česká televize, dopravní podniky, školy, nemocnice
apod. V praxi se může jednat o tisíce, možná desetitisíce lidí,
kteří z původně malého dluhu dnes dluží statisíce, možná
miliony korun kvůli enormnímu penále, zejména na
zdravotním a sociálním pojištění. Tito dlužníci tak v
důsledku schválené novely exekučního a občanského
soudního řádu mají nyní jedinečnou příležitost k uhrazení
svého dluhu bez penále a úroků.
Pro více informací nejen k milostivému létu, ale i z oblasti
rodinného práva (rozvod manželství, svěření dětí do péče), s
problematikou zadluženosti, pracovních vztahů, dávek apod.
se mohou zájemci obracet na Charitní poradnu, která funguje
na principech bezplatnosti a anonymity. Ke klientům je
přistupováno individuálně a jejich situace je vždy řešena
diskrétně. 
Poradna sídlí na ul. Ostravská 285, 737 01 Český Těšín a je

otevřena od pondělí do čtvrtku, od 8 do 14 hodin, vyjma

středy, kdy je otevřeno od 9 do 17 hodin. Tel. 731 454 650,

734 796 858.

 Charitní poradna informuje
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